

## 集团公司组织召开 2017 年工作动员会

新年伊始，2月5日我集团在总部报告厅组织召开了2017年工作动员大会。西部水泥董事局主席、董事长张继民、总裁马维平出席本次会议。



会议开始马维平总裁首先向大会作《二〇一七年工作动员报告》。报告从当前宏观经济环境及行业发展现状，并结合西部水泥的经营管理实际，明确了新一年工作目标，并从十个方面重点安排部署了新一年具体工作，2017年全集团工作指导思想依然是“严抓细管、强化基础、稳健发展、防范风险”。工作重心为“一稳一降一补”，即稳发展、降成本、补短板。报告最后马总裁对全体干部员工提出了“五讲一心”的具体要求，要求全体干部员工“讲团结、讲纪律、讲责任、讲效率、讲创新”，做到用心工作。同时，马总裁指出，全年各项工作要以整顿干部工作作风为切入点和抓手，要以高度的责任感和使命

感，投身到新一年的各项工作中去，统一思想、统一步调，凝心聚力、共谋发展。

会议最后，张主席作了重要讲话，张主席首先结合当前宏观经济形势以及面对的行业处境对市场进行了全面剖析，指出 2017 年我们各项工作要在稳重求发展。同时，对 2017 年各项工作从三个方面提出了具体要求：一是抓落实，要求各单位完善二级考核制度，制定考核办法，提高员工素养，完善人才优化机制，为优秀人才提供平台；二是抓管理，强调生产经营管理过程中成本管控、能耗、人力、电耗方面目标落实，最终要把 2017 年的目标责任书各项指标落实在全年的工作中；三是抓队伍建设，全体干部员工要提升综合素养，提升我们的生产，保证我们责任心的提升，要在工作过程中不找理由，不找借口，全面提升我们综合管理水平，确保 2017 年各项目标顺利完成。

旧岁已展千重锦，新年再进百尺杆！新的一年，孕育着新的希望，昭示着美好的未来！站在新的起跑线上，既要总结经验，又要反省不足。各级干部员工紧紧围绕年度经营目标，正确树立“信托意识、责任意识、纪律意识、大局意识”，挽起袖子加油干，共创尧柏美好明天！